
ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО 2020

НЧ "Христо Ботев - 1928 г." с. Столетово, общ. Карлово, обл. Пловдив 

ДЕЙНОСТ ДАТА/ПЕРИОД ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТТА 

ЯНУАРИ 2020

1 Традиционен новогодишен огън в Нощта на Нова година 1 януари, 2020 г. 
В нощта на 31-ви срещу 1-ви с наздравици и кръшно хоро читалищни самодейци и жителите на 
Столетово се събират на площада, за да отбележат идването на новата година.

2
Поетична вечер и изнесена витрина с книги в чест на 172-
годишината от рождението на поета-революционер Христо 
Ботев 

6 януари, 2020 г. 
Витрина с книги за живота и делото на поета Христо Ботев бе изнесена в читалищната библиотека на 
Столетово. Кратка литературна програма бе изнесена  от май-малките читатели на библиотеката. Б

3
Богоявление (Йордановден) и ритуал по хвърляне на 
кръста в  Дълбока вада 6 януари, 2020 г. 

Представители на читалището, съвместно с църковното настоятелство, по традиция организират 
провеждането на Празнична света литургия и ритуално хвърляне на кръста в Столетово по повод 
Богоявление – жители на селото влязоха в ледените води за спасяването на богоявленския кръст. 

ФЕВРУАРИ 2020

1
„Нощ на книгите за Хари Потър 2020“ с дебютно издание 
в Столетов ската библиотека 13 февруари, 2020 г.

В камерната зала на читалището за първи път се организира книжното събитие, което събира малки и 
големи любителите магията. По традиция, всяка година на 6 февруари в света се отбелязва Нощ на 
книгите за Хари Потър, макар с известно закъснение, инициативата бе успешно реализирана. 
Литературно четене, тематични игри и прожекция на филма „Хари Потър и огненият бокал“ привлякоха 
интереса на десетки деца от населеното място.   

Б

2
Участие на кукерската група в IV-ти Национален фестивал 
на маскарадните игри „На гости у Шопско” 16 февруари, 2020 г. 

Кукерската група на Столетово бе сред гостуващите състави на националния фестивал, провеждан в гр. 
Елин Пелин. 

3
Изнесена витрина с книги по повод 147 годишнината от 
гибелта на Васил Левски 17-21 февруари, 2020 г. 

По повод 147 години от гибелта на Апостола на свободата (19.02.2020 г.) читалищна библиотека при НЧ 
„Христо Ботев - 1928 г.“ с. Столетово изнесе витрина с книги, представящи живота и делото му. 
Книжната витрина се помещаваше в библиотеката за периода от 17 до 21 февруари, като всички малки и 
големи читатели имаха възможността да разгледат на място или заемат за четене у дома книгите, които 
събудят интереса им.

Б

4 Представителна група самодейци взе участие във фестивала 
„Московска Масленица 2020“ в Москва, Русия 

21-27 февруари, 2020 г. 

Центърът на руската столица бе превърнат в огромна сцена, на която столетовската кукерска група 
представи богата фолклорна 
програма. В продължение на седем дни, събралото се руско множество, сред което и голяма българска 
общност, се наслаждаваха на автентични български традиции и обичаи. Наред с уникалните кукерски 
игри, под съпровода на тъпани и гайди, на площада се вихриха и 
кръшни български хора. Между 12.30 и 19.30 ч. в седемте фестивални дни, кукерската група от 
Столетово участва и в представителни дефилета. 

МАРТ 2020

1
“Рано, рано рани и столетовци поздрави” - посрещане на 
Баба Марта в Столетово 1 март, 2020 г. 

В ранната утрин на 1 март Баба по стара българска традиция Баба Марта  закичи с мартеници 
столетовци, като пожела здрава и благодатна пролет.  

2 Участие в Сирни заговезни на площада в Столетово 1 март, 2020 г. 
По традиция празникът Сирни заговезни се отбелязва с маскарадни игри на площада. В празненствата 
се включват и деца от населеното място, които получават символични награди за приноса си в кукерския 
празник. 

Народно читалище „Христо Ботев – 1928 г.“ 
с. Столетово, общ. Карлово, обл. Пловдив 
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3 Участие в Общински празник “Старчовден в Карловско” 1 март, 2020 г. 
“Старчовден в Карловско” е сред най-значимите празници в културния календар на Община Карлово. За 
поредна година кукерската група на Столетово участва в празничната програма.

4 Участие в Сирни заговезни на площада в с. Слатина 1 март, 2020 г. Кукерската група на Столетово бе сред гостуващите състави на маскарадните игри в с. Слатина. 
5 Участие в Сирни заговезни на площада в с. Климент 1 март, 2020 г. Кукерската група на Столетово бе сред гостуващите състави на маскарадните игри в с. Слатина. 

6
Отбелязване на 142-годишнината от Освобождението на 
България 3 март, 2020 г. 

Поднасяне на венци и цветя пред бюст-паметника на ген. Николай Столетов и рецитал от децата на 
Столетово. Събитието уважиха местната управа и представители на Община Карлово. 

7
Празнична програма по повод Международен ден на 
жената - 8 март 8 март, 2020 г. 

Съвместно с пенсионерски клуб "Георги поп Райков" с. Столетово, традиционно бе отбелязан празника 
8 март. Децата от населеното място поздравиха своите майки, баби и близки с празничен рецитал и 
песни, като им подариха и красиви ръчно изработени картички.

АПРИЛ 2020

1

Онлайн великденски базар с кауза за обособяване на ново 
публично пространство на площада - "Нашето място за 
отдих" и поставяне на нова арка по пътеката за Стария 
Кьошк

15 март - 16 април, 2020 г. 

Красиви ръчно изработени артикули по повод Великден и настъпващата пролет бяха изработени в 
читалищната бибилиотека. Почти всички артикули от базара бяха изкупени през страницата на 
читалището във фейсбук (онлайн) и на място в библиотеката, при спазване на всички 
противоепидемични мерки. Резултатът - събрани бяха средства в размер на 1150 лв., с които бе поставен 
метална арка по пътеката към Стария Кьошк; с другите средства бяха закупени материали за 
обособяването на нов кът за отдих на площада - "Нашето място за отдих". 

2
Онлайн литературно четене по повод Международния ден 
на детската книга и рождението на датския писател Ханс 
Кристиан Андерсен - 2 април

2 април, 2020 г. 
На живо от детския кът на библиотеката в официалната фейсбук страницата на библиоетката 
читалиящният екип прочете едни от най-популярните детски приказки на Ханс Кристян Андерсен. Б

3
"Да продължим традицията на Лазаровден - заедно за 
един светъл Великден" - благородна кампания на НЧ 
"Христо Ботев - 1928 г." с. Столетово 

6 - 15 април, 2020 г. 

Местната общност, заедно с фирми от региона, подкрепиха благородната кампания на местното 
читалище и кметство. Близо 200 яйца и около 700 лв. увенчаха с успех кампанията. Над 33 самотни 
възрастни хора от селото получиха пакет с хранителни продукти, боядисани яйца и козунаци в 
навечерието на великденските празници. По този начин традицията бе спазена в условията на 
извънредни противоепидемиологични мерки, а десетки възрастни хора бяха зарадвани по време на едни 
от най-светлите празници. 

МАЙ 2020

1 Конкурс за детско творчество "24 май през моя поглед" 11 - 24 май, 2020 г. 

По повод Деня на славянската писменост, просвета и култура - 24 май, читалището организира конкурс 
за есе, стих, разказ или рисунка. Около 30 деца взеха участие в конкурса от общините Карлово, Попово, 
Перник. Всички уастници получиха награден пакет с грамота, книга, материали за рисуване (скицник, 
моливи) 

Б

ЮНИ 2020

1 Международен ден на детето - детски празник "Денят на 
детето с любими приказни герои" 

31 май за 1 юни, 2020 г. 

Разноцветни балони, бонбони и детски глъч бяха част от атмосферата на цветния празник, на който 
присъстваха едни от най-обичаните приказни герои. Хитър Петър, Пипи Дългото чорапче, Вълкът и 
Червената шапчица напуснаха за няколко часа приказните си домове, за да се преселят в къщичката на 
площада. Посетителите имаха възможността да се повеселят заедно с тях, както и да си направят снимка 
за спомен. В отговор на призива на организаторите, много от децата се появиха на празника, 
преобразени като любимите си приказни герои.

Б

2
Изнесена витрина с книги по повод 144 годишнината от 
гибелта на Христо Ботев 2 юни, 2020 г. 

По повод 144 години от гибелта на Христо Ботев и загиналите за свободата на България (02.06.2020 г.) 
читалищна библиотека при НЧ „Христо Ботев - 1928 г.“ с. Столетово изнесе витрина с книги, 
представящи живота и делото на поета-револционер, както и четива с любими Ботеви произведения. 

Б

ЮЛИ 2020

1
Изнесена витрина с книги по повод 170 годишнината от 
рождението на Иван Вазов 9 юли, 2020 г. 

По повод 170 години от рождението на Иван Вазов (09.07.2020 г.) читалищна библиотека при НЧ 
„Христо Ботев - 1928 г.“ с. Столетово изнесе витрина с книги, представящи живота и делото на 
народния поет, както и четива с любими Вазови произведения. 

Б

АВГУСТ 2020

N\A N\A N\A 
СЕПТЕВМРИ 2020
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1 Велотурнир и състезание с тротинетки 5 септември, 2020 г.

Над 25 деца се включиха в оспорвана надпревара за първите места в първия велотурнир и състезание с 
тротинетки в Столетово. Състезанието се проведе в три възрастови групи в категория „велосипеди“ и 
две възрастови групи в категория „тротинетки“. Всички участници получиха грамоти за участие и 
предметни награди, осигурени от фирми-спонсори. Класиралите се на първите места бяха наградени с 
медали.

2

Стартиране на дейностите по проект "РАВНИ" (във връзка 
с първото издание на програмата "Европа като общност 
н а гражданите" на  фондация "Софийска платформа") в 
партньорство със СНЦ "Млади, активни, креативни" 

септември , 2020 г. - 
септември, 2021 г. 

Проектът предвижда провеждане на извънучилищни дейности с 20 деца на възраст от 10-11 години от 
ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ с. Ведраре и техни връстници от СУ „Васил Левски“ гр. Карлово. 
Ниското самочувствие на учениците, посещаващи училище в с. Ведраре, общ. Карлово. Децата, 
посещаващи това училище са предимно от ромски произход, живеещи в село Ведраре и съседните на 
него населени места. Идват от семейства с нисък социален статус. Чрез проектните дейности ще 
дадем шанс на децата да придобият умения и компетенции за работа в екип, за презентиране и 
представяне на родното място. А като краен резултат искаме да видим деца, които се чувстват 
уверени във възможностите си, които съвместно могат да реализират целите си, независимо от 
факта, че учат в училище в малко населено място (село).

3
Ремонт  на покривната конструкция на помещенията 
към сцената на читалището, които са съблекални и 
помещения за реквизит и костюми

септември, 2020 г.
Ремонт  на покривната конструкция на помещенията към сцената на читалището, които са съблекални и 
помещения за реквизит и костюми. 

4 Инициативата "С книжка в първи клас" септември, 2020 г.

Читалищната библиотека традиционно е партньор в провеждането на инициативата. Тази година 536 
първолаци получиха своята първа книжка за Иван Вазов. “С книжка в първи клас” има за цел 
насътчаване на детското четене и запознаване на децата с големите имена в българската история и 
култура. 

ОКТОМВРИ 2020 

Участие на председателя на читалищното настоятелство в 
обучителни модули във второто издание на порграмата 
"Европа като общност на граждани" на фондация 
"Софийска платформа" 

октомври , 2 0 2 0 г. - 
декември, 2020 г. 

Сред ключовите теми, по които бяха обучени одобрените участници се открояват: обучения за развиване 
уменията и компетенциите за работа по граждански каузи; комуникационни умения и застъпничество, 
гражданско образование и други обществено значими теми. След успешно приключване на 
обучителната част, кандидатите получават финансова и менторска подкрепа за реализирането на кауза 
на местно ниво. Каузата на председателя на читалището Мирослав Колев е насочена към активизриане 
на подрастващите за привличането им към читалищната общност и се провежда под надслов 
“Участвам - творя и променям”, а дейностите предстои да стартират през лятото на 2021 г. 

Участие на секретаря на НЧ “Христо Ботев - 1928 г.” с. 
Столетово в обучителен семинар на тема ”Как да работим 
с малди хора по темата за расизма?”, организиран от 
фондация “ПроЕвропейска мрежа" 

09-10 октомври, 2021 г.
Актиални въпроси по темата „Как да работим с млади хора по темата за расизма?“ се разисквааха в 
рамките на двудневното обучение в София, в което активно участи взе и читалищният секретар на 
Столетово.

Спечелен проект по програма “Българските библиотеки - 
съвременни центриве за четене и информираност”, 2020 
г., II конкурсна сесия

о ктомври , 2 0 2 0 г. - 
декември, 2020 г. 

Читалищната библиотека при НЧ „Христо Ботев – 1928 г.“ с. Столетово обогати фонда си с близо 100 
нови заглавия до краят на годината с финансовата подкрепа по проекта. 

НОЕМВРИ 2020

Стартиране на дейността на Читалищна работилничка 
"Подарък за теб" - онлайн и офлайн 16 ноември, 2020 г.

Разнообразие от ръчно изработени подаръци, плетива, декорации и сувенири, изработени от различни 
материали, се предлагат в читалищната работилничка на Столетово, която освен физически, има и свой 
онлайн магазин. 

Коледен базар с общностна кауза - изграждане на сцена на 
открито пред сградата на читалището

н о е м в р и , 2 0 2 0 г . - 
декември, 2020 г. 

оледен базар с общностна кауза се проведе за втора поредна година в Столетово. Средствата, които ще 
бъдат реализирани в рамките на Коледен базар 2020 г., ще бъдат вложени в изграждането на сцена на 
открито пред сградата на читалището. Това предстои да се случи през лятото на 2021 година. 

ДЕКЕМВРИ 2020

3



Читалището в Столетово се включи в Щедрият Вторник 
2020 с дарителска кампания "Коледен подарък от сърце 
за всяко дете" 

01 декември, 2020 г. 

Припомняме, че читалището в Столетово е една от 12-те организации, които тази година бяха включени 
в Акселератора за Щедрият вторник. В рамките на Акселератора читалището получи подкрепа за 
успешното организиране и реализиране на онлайн дарителска кампания – кратко обучение, про боно 
подкрепа и популяризиране на каузата. Каузата бе успешна, като над 4000 лв. От дарения бяха вложени в 
закупуването на коледни играчки и лакомства, които достигнаха до 80 деца в нужда на територията на 
община Карлово в навечерието на коледно-новогодишните празници. 

Запалване на коледните светлини на площада 6 декември 2020 г.
Група доброволци, читалищни служители и представители на местната администрация традиционно 
вска година по Коледа се включват в акцията по монтиране на коледните светлини на площада. Заедно в 
изпълнението на мисията в деня на празничния Никулден Столетово да засияе в празнични светлини.

Кампанията “Моята коледан картичка до Дядо Коледа” 14 - 21 декември, 2020 г. 
Инициативата е част коледно-новогодишната програма на местното читалище, 30 деца от Столетово 
пуснаха картичка в пощата на Дядо Коледа, а впоследствие получиха персонален отгвоор с книжка и 
лакомство. 

Коледен фотокът в детски кът на библиотека Столетово 14 - 31 декември, 2020 г. 
Красивият празничен декор, състоящ се от фототапет, камина, празнично украсена елха, плюшени 
мечета, снежни човечета и канапе, придава уютна и празнична атмосфера, в която всеки желаещ 
можеше да направи наистина оригинални фотографии.

ДРУГИ ДЕЙНОСТИ
Издателска дейност: 
Информационен бюлетин "Столетово днес" 7 броя, 2021 г.
Информационен бюлетин "Столетово днес” на руски език по 
повод участието на кукерската група във фестивала 
“Московска масленица”, Москва, Русия

1 брой, 2021 г.

Информационен брошура за деца по прокт “РАВНИ - 
Работим активно заедно, винаги, незавиисмо откъде сме 
и какви сме”

1 брой, 2021 г. 

Информационен брошура за родители по прокт “РАВНИ - 
Работим активно заедно, винаги, незавиисмо откъде сме 
и какви сме”

1 брой, 2021 г. 

Поддръжка на информационен уебсайт и фейсбук 
страница с новини и информация за актуални дейности от 
Кместтво Столетово и НЧ “Христо Ботев - 1928 г.” С. 
Столетово

Целогодишно www.librarystoletovo.info; https://www.facebook.com/librarystoletovo

Изготвил: (п).                                                                             Дата: март, 2021 г.
               Любомир Петров
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ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ - 1928 Г." С. СТОЛЕТОВО, ОБЩ. 
КАРЛОВО, ОБЛ. ПЛОВДИВ 

ЗА 2021 ГОДИНА 

НАРОДНО 
ЧИТАЛИЩЕ

ОСНОВНИ 
ДЕЙНОСТИ

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ ЗА ВКЛЮЧВАНЕ В 
ОБЩИНСКИ КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР

МАТЕРИАЛНА БАЗА 
(СГРАДЕН ФОНД, 

СЪСТОЯНИЕ, ПОСЛЕДЕН 
РЕМОНТ) 

СУБСИДИРАНИ 
БРОЙКИ 

ФИНАНСИРАНЕ 
ОТ ДЪРЖАВЕН 
БЮДЖЕТ (ЛВ.) 

ФИНАНСИРАНЕ ОТ 
ОБЩИНСКИ БЮДЖЕТ 

(ЛВ.) 

НАРОДНО 
ЧИТАЛИЩЕ 

"ХРИСТО 
БОТЕВ - 1928 

Г."

1. Библиотечна 
дейност

Поетична вечер и изнесена витрина с книги в 
чест на 173-годишината от рождението на поета-
революционер Христо Ботев 

Сградата на читалището 
има нужда от ремонт на 

покривната конструкция, за 
да се запази доброто 

състояние на помещенията.  
В едната стая на 
библиотеката се 

разполагадетски кът, който 
бе ремонтиран през 2019 

година. 

3: ЛЮБОМИР 
ПЕТРОВ - секретар; 
СТЕЛА ПЕНЧЕВА - 

библиотекар; 
ИВАНКА 

ГЕОРГИЕВА - техн. 
организатор

11 486,00 лв. за 
една субсидирана 
бройка: 34 458,00 
лв. + участвие в 
програми и 

проекти за доп. 
Финансиране, 
дарения, 

спонсорствп и др. 

3 000 лв. (финансиране 
за НФФ)

Нощ на книгите за Хари Потър 2021 г. - 
занимателно-литературна програма за деца и 
младежи - литературно четене, прожекция на 
филми, тематични игри

Изнесена витрина с книги по повод 148-
годишнината от гибелта на Васил Левски

Празничен рецитал по повод 3 март - 
Национален празник на България
Дни на детската книга - 2-16 април 2021 - 
занимателно-литературна програма за деца в 
детски кът на читалищна библиотека 

Конкурс за детско твочество по повод 24 май

Изнесена витрина с книги по повод 171 години 
от рождението на Вазов
Инициатиата "С книжка в първи клас" 

Есенни дни на книгата - 4-15 октовмри 2021 - 
занимателно-литературна програма за деца в 
детски кът на читалищна библиотека 



Празнична литературно-музикална програма 
по повод 1 ноември - Ден на народните 
будители

Витрини с книги по повод бележити годишнини 
на значими личности в областта на литературата 
(януари-декември 2021)

2. Образователна 
дейност (школи, 
кръжоци, клубове) 

Организирани работилнички за деца и 
младежи към читалището за  изработване на 
подаръчни артикули и декорации

Наличие на читалищен 
салон с балкон, който 
предлага условия за 

организиране на различни 
сценични прояви, който 
също има нужда от 
освежаващ ремонт.

Стратиране на танцова школа по народни танци 
за възрастни
Стратиране на компютърно обучение за 
възрастни

3. Любителско 
художествено 
творчество 

(самодейни състави) 

Женска певческа група "Столетовка"

Танцов клуб за деца и младежи "Столетовче" 
Кукерска група
Група коледари
Група лазаркини
ЯНУАРИ: 
06.01.21 - Богоявление (Йордановден) и ритуал по 
хвърляне на кръста в  Дълбока вада
21.01.21 (стар стил) - Бабинден - културни прояви 
съвместно с ККП "Георги поп Райков" с. 
Столетово

ФЕВРУАРИ: 
01.02.21 - Трифон Зарезан - културни прояви 
съвместно самодейци при НЧ "христо Ботев - 
1928 г." с. Столетово

МАРТ: 
01.03.21 - “Рано, рано рани и столетовци 
поздрави” - посрещане на Баба Марта в Столетово 
и Ден на самодееца



4. Организиране на 
културни прояви 
(по месеци и дати) 

03.03.21 - 143 години от Осовбождението на 
България

Читалището разполага с 
камерна зала, която бе 
ремонетирана през 2019 
година. Предлага 

възможност за събирания и 
организиране на различни 

мероприятия. 

08.03.21 - Празнична програма по повод 
Международен ден на жената, съвместно с ККП 
"Георги поп Райков" и деца от Столетово 

14.03.21 - Сирни заговезни в Столетово - кукерски 
маскарадни игри 

АПРИЛ-МАЙ: 
05-30.04.21 - Великденски базар с кауза 2021 
Столетово
24.04-25.04.21 - Лазаровден и Цветница в 
Столетово 
19.04-02.05.21 - Благотворителна кампания 
"Заедно за един светъл Великден 2021" - събиране 
на средства  за подпомагане на възрастни хора от 
населеното място с подготовката на великденки 
пакети (яйца, козунаци, сладки и други)  

ЮНИ: 
01.06.21 - Международен ден на детето - 
занимателна програма, детски празник за децата 
на Столетово

ЮЛИ: 
02-04.07.21 - НФФ "Столетово пее и танцува 
2021" 
ОКТОМВРИ: 
26.10.21 - Димитровден - храмов празник на село 
Столетово  
НОЕМВРИ: 
14.11.21 - 190 години от рождението на ген. 
Николай Столетов - тържествено честване пред 
бюст-паметника на площада в Столетово



21.11.21 - Празнична програма по повод Деня на 
християнското семейство
ДЕКЕМВРИ: 
01-31.12.21 - Подготовка на културно-празнична 
програма по повод коледно-новогидишните 
празници - конкурси, базари, празнични концерти, 
зааплване на коледни светлини, фото кът, коледни 
киновечери, литературни четения с коледна 
тематика 

Участия на самодейните състави към читалиюето 
в различни местни, общински и национални 
празници и фестивали

5. Организиране на 
фестивали и 
конкурси

Национален фолклорен фестивал "Столетово пее 
и танцува 2021" - най-големото културно събитие 
на село Столетово

Конкурс за детско твочество по повод 24 май - 
Ден на славянската писменост, просвета и култура
Коледен конкурс за детско творчество
Творчески конкурси в рамките на Детски дни на 
книгата 
Творчески конкурси в рамките на Есенни дни на 
книгата 

6. Компютърно 
обучение и интернет 

услуги

Налични за обществено ползване 4 броя 
компютърни конфигурации, позиционирани в 
читалищна библиотека.  
Библиотечният персонал предлага 
информационно обслужване на потребители, 
както и услуги по корпиране и разпространение 
на библиотечни и други документи. 

Компютрите са с осигурен 
безплатен достъп до 
интернет достъп и до 

образователната платформа 
"Уча.се". 



7. Работа по проекти 

Читалището, в качеството си на ЮЛНЦ, 
кандидаства по различни програми за 
финансиране с проекти насочени към 
стимулиране активността и подобряване 
културния живот в насленото място. 

8. Организационна 
и стопанска дейност 

През 2021 ще стартира читалищна работилчничка 
"Подарък за теб", в която ще се предлагат ръчно 
ирзаботени артикули. Реализираните приходи от 
читалищото магазинче, включително и тези от 
действащият онлайн магазин към него, ще 
бъдат влагани в реалзиацията на различни 
общностни инициативи. 

Читалището поддържа 
информационен уебсайт за 

населеното място, 
библиотека и читалище, 
който се намира на адрес: 

https://
www.librarystoletovo.info; 
работи се по стартирането 
на онлайн магазин, който се 
намира на адрес: https://

www.giftshopstoletovo.cloud
cart.netЧиталището реалзира приход от наем на 

помешение, иззпозлвано от пощенския клон на 
"Български пощи" ЕАД (12*25=300 лв.)
Читалището реалзира приход от членски внос в 
размер на 110,00 лв. 

Дата: 5.11.2020 г. 

Изготвил: 
Любомир Петров
читалищен секретар


